

环中

——自然追随抽象

2017年8月3日 - 2017年9月22日

金杜艺术中心将于 2017 年 8 月 3 日至 2017 年 9 月 22 日呈现群展《环中——自然追随抽象》。

我们的展览的名称来自中国古代哲人庄子的概念：“环中”。“枢始得其环中，以应无穷”（庄子·齐物）。这个概念是指圆环中心的空洞。圆环代表具体的严格的现实世界，而之间的空洞则是抽象，空灵和自由之处。庄子同样认为，得到“环中”，才可以应对“无穷”。2017 年美剧《亿万》中有一位由艾舍·凯特·迪伦扮演的跨性人（gender non-binary）泰勒·梅森，具有非凡的理性推理和数学结构的能力。当泰勒谈到股票变量的可预见性时说过这样一句话：“自然追随抽象。”这个声明似乎也可以作为一个完美的副标题，它概括了我们在二十一世纪早期对创作抽象图像的某些本质思考。

由此我们邀请了跨越代际和国别的 14 位艺术家，来到我们展览的“环中”，在被金融中心环绕的现实中，来检验 20 世纪关于抽象艺术的传统问题是否在今天离散的艺术创作环境中仍然生效：先验还是经验？抽象还是自然？与抽象性紧密相连的那些关键词：同质性，普世性和理性是否仍然有附着力？或者是否某种来自社会学和经济学概念上的“抽象”进入了视野，更多地折射着一个当下的世界，而不是现代主义中无限延展的个人主体？……

我们把这些关于抽象性的基础思考置于另一层有趣的探问中：展览环境设计用夸张简洁的现代主义线条与作品形成推拉变化的合力或张力，观者可以与之进行参照解读。展览包括了架上，雕塑，摄影，编织和陶瓷多种形式，展示“抽象”作为一种视觉印象是如何可以轻易地跨越不同媒介。同时也想分享“视觉抽象”的双面性：一方面高度亲和无差，一步就可以迈进日常生活；另一方面，深度牵连着对视觉语言的哲学思考，对诸般庸知成见仍然可以发动生猛的攻击。

参展艺术家

戈子馥、睢安奇、李向阳、刘刚、刘爽、孟禄丁、柯好理、王光旭、谢桂香、徐渠、余友涵、赵要、张怀儒、HVN 设计工作室

金杜艺术中心（KWM artcenter）

金杜艺术中心于 2016 年 10 月 20 日正式开幕，位于北京 CBD 区环球金融中心二层。艺术中心由金杜律师事务所与金杜艺术基金会支持创立。中心共计 700 平方米，包括展览展示空间，贵宾接待室，和教育教学空间，将用于呈现专业的艺术展览，推介国内外的优秀艺术家，尤其在罕见艺术机构身影的北京经济中心区域，开展一系列多角度，高品质的艺术教育或课程，培养高品质的艺术爱好者和收藏家，扩展中国艺术的国际影响力，成为中国当代文化的有力传播者。

北京市朝阳区东三环中路 1 号环球金融中心东楼 201 100020

201, Tower East, World Financial Center, No.1 Middle Road, Dongsanhuan Zhonglu, Chaoyang District, Beijing, P. R. China, 100020
+86 10 8587 8001 info@kwmartcenter.com www.kwm-artcenter.com